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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/10/2016 08:00
  Encerramento: 10/10/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 178/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde 
de MT/MS. Aos (10) Dez Dias do Mês de Outubro do ano de (2016) Dois Mil e 
Dezesseis, às (08h00min) oitohorasda manhã no prédio aonde funciona a 
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, 
reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – 
Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 
2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar 
Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira 
Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; 
Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum 
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da 
liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador Edmar 
Pereira da Silva fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto 
Alves de Brito,colocou em discussão a Ata n°176/2016 da Sessão Ordinária do 
dia 27/09/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado 
por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM DO DIA: 
Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Waldemar Canhete 
Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou 
que tem circulado algumas criticas à sua pessoa, disse sobre sua tranquilidade 
diante desse assunto e que se não for para defender a população ele não 
merece estar no Legislativo, comentou que ficou triste com a repercussão que 

ocorreu sua fala e as criticas, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer 
de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os 
presentes e ouvintes da RCA, comentou que até janeiro ainda é Vereador e 
que vai trabalhar até lá, ressaltou sobre a moção que fez em agradecimento às 
autoridades que estão se empenhando para a instalação de uma Guarnição de 
Corpo de Bombeiros para Rio Verde, comentou que está fazendo um projeto 
voltado para mulher, onde haverá diversas atividades, mas que isso ainda é 
pro futuro. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os 
presentes e ouvintes da RCA, comentou que antes do Vereador Edmar fazer o 
projeto, tem que passar por esta Casa de Leis para ser aprovado, sem mais 
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. Não havendo vereador 
inscrito pela Ordem e Liderança o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (10) Dez de Outubro do 
ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que 
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depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 
1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 
Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 
Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 
Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 
Adriano Orling de Arruda– 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
Edmar Pereira da Silva – 
Fabio de Oliveira Souza – 
Joelson de Almeida Furtado – 
Laurindo Luiz Marchezam -

Justificativa
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